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Zadanie 1

Na rozstaju drog (z ktorych jedna prowadzi do miasta,
druga zas na bagna) stoi mata chatka.

W chatce mieszka dwoch braci blizniakow.
Podrozni nie znajgcy okolicy czesto tam zaglgdajg, aby
zapytac o droge do miasta. Z bracmi jest jednak pewien
problem.
Wprawdzie obaj swietnie znajqg okolice, ale jeden z nich jest
natogowym ktamcqg i zawsze mowi nieprawde.
Drugi przeciwnie, zawsze mowi prawde.
Bracia jednak sg tak podobni, ze nijak ich odroznic.

Niejeden juz podrozny utongt z tego powodu w btocie.

Wchodzi taki do chatki i mowi: "Chce dojs¢ do miasta. Ktorg
droge powinienem wybrac?".
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Jezeli jest szczesciarzem, trafi akurat na porzgdnego brata i
bedzie nocowat w miescie.

Pechowiec jednak trafi na ktamczucha i marnie skonczy w
bagnie.

Mozna zapytac tylko jednego z braci, zadajgc mu tylko
jedno pytanie.

Czy mozliwe jest takie sformutowanie pytania, aby
podrozny miat pewnosc, Zze dojdzie tam dokqgd zamierza
(niezaleznie na ktorego z braci trafi)?

Jezeli tak, to jak takie pytanie powinno brzmiec?

Gdybym zapytat Twojego brata czy droga w lewo
prowadzi do miasta, to odpartby twierdzgco?
->TAK - wybraé droge w prawo; NIE - wybraé drg@es

w lewo.



Zadanie 2
e

Znajdz btgd w ponizszym rozumowaniu:

1zt=12zt
1zt=100gr
10gr=0.1zt
100gr=10gr *10gr
1z2t=0.1zt0.1zt
1zt=0.01zt
1zt=1gr

Tu mam watpliwosci
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Wskaz kolejny element:

Zrédto:
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